

Недостойная выходка зазнавшегося гастролера

Несколько дней подряд афиши филармонии извещали саратовцев о приезде солиста гастрольбюро Г. П. Виноградова. Первое выступление его должно было состояться 12 августа. Однако совершенно неожиданно, не предупредив заранее, а затем сославшись на болезнь, не подтвержденную никакими документами, Виноградов концерт сорвал, опоздав в Саратов на сутки.

Казалось бы, что артист, допустивший подобную, мягко выражаясь, неаккуратность, всей последующей работой в городе загладит свой проступок.

Увы! Этого не случилось. Наоборот, Виноградов и после прибытия в Саратов проявил недостойное, чванливое отношение к слушателям. 14 августа, в воскресенье, он должен был выступать в помещении Саратовского госцирка. К началу концерта сюда собралось 2.600 человек. Не явился лишь артист-гастролер. Оказывается, он изволил обидеться на то, что при возвращении из города Энгельса ему пришлось на Саратовской пристани некоторое время ожидать легковую автомашину. В отместку за допущенное якобы непочтение к его персоне Виноградов заявил, что выступать вечером не будет.

Зазнавшегося гастролера представители филармонии и общественности пытались усовестить. Но ничего не помогло. Виноградов отказался петь и предпочел концерт гулячку в ресторане. Концерт был сорван.

Понятно, что такое поведение Виноградова—явление в нашей жизни, в советском искусстве из ряда воп выходящее, и оно не может не вызвать самого резкого осуждения.

Приходится сожалеть, что Саратовская филармония пригласила подобного недобросовестного гастролера, поведение которого чуждо чести и достоинству советского человека. Справедливо поэтому возмущение общественности, законно ожидающей, что Комитет по делам искусств при Совете Министров РСФСР строго накажет Виноградова, позорящего высокопочитаемое в нашей стране звание советского артиста.

КОММУНИСТ
г. Саратов

18 АВГ 1948